4.1

a. Ol YOUETEG TWV AVWTEPWV OPYAVIOUWY, TIOU £ival amAOELSE(S, TIEPLEXOUV TOV ULOO aplOud
XPWHUOOWUATWY amo TA CWUATIKA KUTTOpa, Tou sival Suthoeldn. Kabe xpwpoowpa otov
YOAUETN avTUTpoowreVeTAL amo éva idlo xpwpativng SnAadn éva (ypappko) popto DNA. O
0pLOUOC TWV XPWHOCWHATWY TOU YOUETN elval TEooepa, 0oa dnAadn kat ta popta DNA yuati
TO OUTAOELOEG CWHATIKO KUTTOPO €XeL 8 xpwHoowpata. Me dedopévo OTL, 0 aplOPog Twv
{eLyWV BACEWV 0T SUTAACLOOHEVO XPWHOOWHOTA KATA TN HETAdaoN avtlotolyel og 6,4x108,
o€ éva SUTAoeLSEC KUTTOPO TIpLV TV avtypadr tou DNA avtiototyoUv os 3,2x10% Kol GUVETIWG
oe éva omAoeldéC KUTTapo (yapétn), To ouvoAikd yovidiwpa Ba amoteAeital and 1,6x108
{evyn Baoswv DNA, mou elval opyavwUEVA OE TEOOEPQ XpwHOooWHaTa. KaBe xpwpdowpa oTo
VOUETN QVTUTPOoWMEeVETAL and €va Poplo DNA, ypoppiko £dpOoov €ival EUKOPUWTLKOG
0pYyOaVLOUOG, Omou ol pwododleotepikol deopol eival katd SU0 AlyOTEPOL OO TOV GUVOALKO
aplOpd twv voukAeotdiwv Tou popiou (mou eivar 3,2x10%). Apa oL ocuvoAwol
dwodobieotepikoi Seopol o évav duolohoyiko yopétn Ba sival 3,2x10%- 8.

B. Oa umopovloav va mapoxBolv 16 (2%) Sladopetikol YAUETEG WC OMOTEAECHO TOU
aveaptnTou cuvOUACHOU TWV XPWHOOWUATWY. Mo CUYKEKPLUEVA, OV O ATIAOELSNAC aplOUOC
XPWHOOWUATWY cupBoAileTal pe n tote 0 Suthoeldng, avtiotowxa, Ba cupBoAiletal pe 2n.
Ztnv 6pocddla n = 4 kal 2n = 8. Otav €va KUTTAPO UE 2n XpwHoowata udiotatal peiwon
yla TNV TTapaywyr] YOUETWY, TOTE oL StadopeTikol cuvduaouOL pn OPOAOYWV XPWHOCWUATWY

TIOU UIopouV va epdaviotouv os SladopeTikoUC YaUETEG (amAoeldn KuTTapa) sivae 2",

4.2
o. Eotw @, ¢ ta aAAnAopopda mou eubuvovtal yia Tov HeTaBoAlopo tng pavulalavivng kot
A, a ta aAAnAopopda yla tnv mapaywyn pehavivng. OL mBavol yovotumoL Twv atOUwY e
aAdLopo eivat: OQaa, Odaa.
B. Av oL yoveig Ntav etepoluyol Kat yia ta duo Levyn aAAnAoudpdwv yovidiwv Loyvel
P: OdAa x DpAa
Fropetec: A, Oa, dA, da / OA, Da, dA, da



F1:

QA Qa dA da

DA | OOAA | DDA | DHAA | DdAa
Qa | OOAa | DOaa | DdAa | Ddaa
dA | DPAA | DA | dAA | ddAa
da | DdAa | Odaa | ddAa | pdaa

H mBavotnta va amoktioouv ayopt Kal Ke Tig dUo datapaxeg petafoAiopou eival 1/16. O
YovOTUTo¢ Tou ayoploU sivatl pdaaXY. H mBavotnta va mpokUu el anoyovog He T Suo
Slatapayeg petafoAiopol onwe dpaivetal amno tov nivaka Punnet eivat 1/16 kat pe Sedopévo
otL to moudi eivat ayopt n mbavotnta eivat 1/16 x 1 = 1/16.

y. Oxt ywati n tupooivn, pe Baon 1o peTafoAko povomatt mou Sivetal, amalteltal ylo tnv
napaywyn HeAavivng. Av Slakomel n mapoxr Tng Tupoaoivng amno tnv tpodn, EMeLSN €va ATouo
Tou Ttacxel and PKU Sev unopel va tnv mapatel, 6 Ba mapdyel kat pehavivn oto §€pua Kot

ota MOAALA aKOUN KAl av To Yyovidio yia tov aAdLopo ivatl pucloAoyLko.



